Willard City Corporation

80 West 50 South Box 593 Willard, Utah 84340 (435)734-9881

WILLARD CITY COUNCIL WORK SESSION MEETING AGENDA

The Willard City Council of Willard City Corporation will hold a **City Council** meeting on **Thursday**, **May 2, 2024**. The meeting will be held at the Willard City Offices 80 W 50 S. The meeting will begin promptly at **4:00 p.m**. The agenda will be as follows:

4:00 p.m. CITY COUNCILWORK SESSION

1. City Council Budget Work Session.

I, the undersigned duly appointed City Recorder for Willard City Corporation, hereby certify that a copy of the foregoing notice and agenda was posted at the Willard City Hall, on the State of Utah Public Meeting Notice website https://www.utah.gov/pmn/index.html, on the Willard City website www.willardcity.com, and sent to the Box Elder News Journal this 30th day of April, 2024.

/s/Susan Obrag City Recorder, Willard City Posted April 30, 2024